

T-130. 2022.02.20. Jákób áldásokat oszt

Kedves Szülők és Gyerekek!

Jákób és családja tehát letelepedett Egyiptomban, Gósen földjén. Mózes 1. könyvének 47., 48. és 49. részében arról olvasunk, hogy az idős Jákób áldásokat oszt. Ez igen tanulságos számunkra is.

Először a fáraót áldja meg. (47. r. 10. v.) Meg van írva, **Zsid 7:7** *minden ellentmondás nélkül való, hogy a nagyobb áldja meg a kisebbet.* Azt gondolnánk, hogy a fáraó sokkal nagyobb volt, mint Jákób. Isten szemében azonban Jákób volt nagyobb. Így van ez most is. A világban élhetnek nagy hatalmú és nagyon gazdag emberek, akik mellett külsőleg a hívő emberek senkik, semmik és szegények. Mégis a Krisztusban hívők a nagyobbak, mert ők a Mindenható Isten gyermekei, és a mennyei dicsőség várományosai. Ezért nekünk azt mondja az Úr **Róm 12:14** *Áldjátok azokat, akik titeket kergetnek; áldjátok és ne átkozzátok.* **1Pét 3:9** *Nem fizetvén gonosszal a gonoszért, avagy szidalommal a szidalomért; sőt ellenkezőleg áldást mondván, tudva, hogy arra hivattatok el, hogy áldást örököljete.* Nem az a nagyobb, aki visszavág a másinak, és szidalmazza azt, aki gonoszul járt el vele, hanem az, aki áldást tud mondani.

Aztán Jákób megáldotta József két fiát, Efraimot és Manassét. Azt mondta Józsefnek, **48. r. 9.v.:** *Hozd ide őket hozzám, hadd áldjam meg.* **48. r. 20. v.:** *És megáldá őket azon a napon.*

Végül Jákób megáldotta minden fiát. 49. r. 28. v.: *mikor őket megáldá; mindeniket tulajdon áldásával áldá meg.* Az áldásaiban egyúttal próféciát is mondott. Példaként említem Júda áldását, ami a **49. r. 8-12. versben** van leírva. Azt mondja pl., a **8. v.-ben:** *Júda! téged magasztalnak atyádfiai, kezed ellenségeidnek nyakán lesz, s meghajolnak előtted atyáidnak fiai.* **A 10. v.-ben:** *Nem múlik el Júdától a fejedelmi bot, sem a vezéri pálca térdei közül.* Teljesen világos, hogy ebben az áldásban Jézus Krisztusról jövendöl, Aki Júda törzséből származott test szerint, és Aki előtt, mint fejedelem, mint király előtt mindenki meghajol majd.

Még egy tanulságot megemlítek. Tudjátok, hogy Jákób milyen ember volt. Nem hiába viselte a Jákób nevet, ami csalót jelent. Becsapta a testvérét, Ézsaut, az apját, Izsákot. Aztán őt is becsapta Lábán. Becsapták saját fiai, amikor azt a látszatot keltették, hogy Józsefet széttépte egy vadállat. Meghalt a kedves felesége, Rákhel. Sok baj érte, viszontagságos volt élete. De Isten foglalkozott vele, mert célja volt Jákóbbal, és végül Izraelt nevelt belőle, ami azt jelenti: Isten harcosa. Élete végére Isten szemében értékes lett, áldott lett, és áldásokat tudott osztani.

Isten veletek is foglalkozik. Át akar formálni, áldásában akar részesíteni, hogy áldásul legyetek a családotok, a környezetetek, az iskolatársaitok és mindenki más számára.

Így van megírva, **Péld 28,20:** *A hívő ember bővelkedik áldásokkal...* **Péld 10:22** *Az Úrnak áldása, az gazdagít meg...* Ezek elsősorban mennyei, szellemi áldások, ahogy az Ige mondja: **Ef 1:3** *Áldott legyen az Isten, és a mi Urunknak, Jézus Krisztusnak Atyja, aki megáldott minket minden szellemi áldással a mennyekben, a Krisztusban.* Ezeket az áldásokat az Igén keresztül adja számotokra. Olvassátok a Bibliát, hallgassátok az igehirdetéseket, és amit megértettetek belőle, annak engedelmeskedjete! Akkor Isten áldottai leszete. **Ámen.**

Szeretettel:

Debrecen, 2022. február 20-án,

Apostol Imre bácsi

